



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14309.**

Benyújtás dátuma: **2020-12-13 23:43**

Parlex azonosító: **ZD3FWVIV0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit mutatnak az adatok?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A koronavírus-járvány halálozási mutatóiról a Kormány naponta közöl adatok, ezekkel kapcsolatban tehát rendelkezünk információkkal. Azonban a Központi Statisztikai Hivatal adatközlése alapján láthatóvá vált, hogy a 64 év fölöttiek esetén megugrott idén a halálozások száma az elmúlt évek azonos időszakában mért halálozásokhoz képest. 2015 óta egyetlen évben sem volt olyan magas a halálozások száma ebben az időszakban (37. és 45. hét közötti időszak), mint idén.

Ez a növekedés ráadásul nem magyarázható pusztán a koronavírussal, hiszen a halálozások száma ebben az időszakban a koronavírusban elhunytak nélkül is magasabb az átlagnál. Megfigyelhető azonban, hogy az átlag feletti, koronavírussal nem magyarázható halálozások növekedésének mértéke az elmúlt három héten arányban állt a koronavírusban elhunyt személyek számának növekedésével.

A fentiek alapján felvetődik egyrészt, hogy mi okozza az átlag feletti halálozásokat a 64 év feletti körében, másrészt pedig, hogy ez összefüggésben van-e a koronavírus-járvánnyal, az ezzel kapcsolatban hozott intézkedésekkel, illetve konkrétan magával a fertőzéssel.

Fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat:

- 1) Mi az oka a halálozások átlag feletti számának?
- 2) Mi az oka annak, hogy, a koronavírusban elhunytak nélkül is, az elmúlt öt év átlaga feletti halálozási adatok láthatóak Magyarországon? Vizsgálták-e, hogy milyen körülmények vezettek (a koronavíruson túl) a halálozások számának növekedéséhez?

3) Milyen lépéseket tettek annak érdekében, hogy a halálozások számának növekedését visszafogják?